I. megoldas. Legyen a ki, ko, k3, k4 kOr kozéppontja rendre Op, Oz, Os, Oy, k6z6s sugaruk r. A KO; és LOs
sugarak parhuzamosak és megegyezd iranytdak, mert az O, PO1K és O POsL r oldali rombuszokban a kdzos Oz P
oldallal szemben fekvd oldalak, igy nagysagban is, irdnyban is megegyeznek OsP-vel. Ezért a KO103L négyszog
paralelogramma, és a K L szakasz parhuzamos, egyiranyu és egyenls hosszi az 0103 szakasszal.

Ugyanigy NOp és MOs parhuzamosak és megegyezd iranytak O4P-vel, NO1O3sM paralelogramma, N M parhu-
zamos, egyiranyu és egyenls hosszi O1Os-mal.

Igy pedig KL és NM egymassal is parhuzamos, egyezs iranyu és egyenls hosszu szakaszok, a K LM N négyszog
valéban paralelogramma.

A paralelogramma elfajulhat 2r hosszisagu egyenesszakassza, ha az 01030204 és 01030404 négyszogek valame-
lyike téglalap. Ugyanis e négyszogek a P koriil r sugérral irt korben hurnégyszogek, és a mondott feltétel mellett a K
és M, ill. L és N csucs—parok egybeesnek a P pontban.
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II. megoldas. Legyen P a K LM N négyszog bels6 pontja. Ekkor a K P egyenes szétvalasztja az L, N pontpart,
maésrészt ki-et és ko-t két tiikros {ivparra osztja. L a kz-n, N a kj-en van, igy egy tiikkros ivpar pontjai, mert az ivek
koziil azok tartoznak egy parba, amelyek K P kiilonboz6 oldalan fekiisznek. Ezért ko-nek a K LP sz0g széarai kozti ive
és k1-nek a KN P sz0g szarai kozti ive egymasnak ugyancsak tiikorképei, tehat a K LP és KN P szogek egyenlSk, mint
egyenld sugard korok egyenls ivein nyugvo keriileti szogek.

Hasonléan nyerjiik a PLM< = PNM< egyenlGséget, igy Osszeadassal KLM< = KNM<, majd LMN< =
LKN<. A KLMN négyszog paralelogramma, mert mindkét par szemben fekvs szoge egyenls.

Hasonloan bizonyithatjuk az allitast, ha P kiviil fekszik a K LM N négyszogon. (Meg lehet mutatni, hogy ilyenkor
P vagy a K, vagy az L, vagy az M, vagy az N cstcsnal levs szog csucsszogtartomanyaban fekszik.)
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